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LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM

Maximum Ouput Pover. <1mu@ 635nm
CLASS 2 LASER PRODUCT
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Congratulations on the purchase of laser level INSTRU-

MAX 360 RED!

Application

Cross Line Laser projects visible laser planes. It is used for
determination height, making horizontal and vertical planes.

Specifications
Laser
Light sources

Laser safety class
Accuracy

Self-leveling range
Operating range
without/with receiver
Power source
Operation time

Tripod thread
Operating temperature
Weight

1H 360°/ 1V

3 laser diodes with laser emission wave
length of 635-670nm

Class 2, <imW

+3 mm/10 m

+4°

10/40 m

4xAA battteries

Approx. 5-8 hours, if everything is on
5/8"

-10°C +40°C

6759

Change of batteries

Open battery compartment. Insert batteries. Take care to
correct polarity. Close battery compartment.

ATTENTION: Take out batteries If you are not going to use
instrument for a long time.

Charger (not included)

It is possible to use charger to operate with the instrument.
Use charger for rechargeable batteries. Connect the charger
to the hole that is located on the housing of the instrument.
Then connect it to the main power. The instrument is in work-
ing condition and rechargeable batteries are charging.
WARNING: Never use charger for ordinary batteries. Do
not leave the instrument unattended while using charger.
Parameters of the charger must correspond to the param-
eters of domestic electricity. Output voltage must be no
more than 5V.

Laser lines

Features
1. Vertical laser window
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2. Horizontal laser window

3. Keypad

4. Compensator switch

5. Battery compartment

6. Tripod mount 5/8"

7. Hole for charger connection

Keypad

1. Vertical line button

2. Horizontal line button / Detector mode
3. Laser lines LED / TILT LED

4. Detector LED

Operation

INSTRUMAX 360 RED is a reliable and convenient instru-
ment. It will be irreplaceable instrument for many years.
Compensator switch (4) has 3 positions:

1. Switch OFF (OFF). The instrument is switched off, pendu-
lum is locked, keypad is inactive.

2. Inclination position. The instrument is ON, pendulum is
locked, keypad is active. It is possible to switch on (off) verti-
cal or horizontal lines, detector mode with buttons (1) and (2).
Laser lines are projected at any angle.

3. ON position (ON). The instrument is switched on, pendu-
lum is unlocked, it self-levels. It is possible to switch on (off)
vertical or horizontal lines, detector mode with buttons (1)
and (2). If the instrument is out of self-leveling range (+4°),
all laser lines and indicator (3) stasrts blinking. Sound alarm.

Detector mode. Use detectore mode when operating in
bright sunlight. Press button (2) to activate this mode. In-
dicator (4) lights up. Place the detector to the approximate
location of the beam. Follow the instruction while searching
laser beam.

Transportation

Move the switch (4) into position OFF. Place the instrument
into the soft bag or case. Do not drop the instrument during
transportation.

To check the accuracy of line laser level

To check the accuracy of line laser level (slope of plane)
Place laser level on the tripod 5m away from the wall so the
horizontal laser line will be directed to the wall. Switch on the
power. The instrument starts to self-level. Mark point A on the



€5 INSTRUMAX 360 RED BE

wall to show the contact of laser beam with the wall. Turn the
instrument by 90° and mark points B, C, D on the wall. Measure
distance “h” between the highest and lowest points (these are A
and D points in the picture). If “h”is <6 mm, the measurement
accuracy is good. If “h” exceeds 6 mm, apply service center.

To check plumb

Choose a wall and set laser 5 m away from the wall. Hang
a plumb with the length 2.5 m on the wall. Turn on the
laser and make the vertical laser line meet the point of the
plumb. The accuracy of the line is in the range if the ver-
tical line doesn’t exceed (up or down) the accuracy that is
shown in the specifications (+3 mm/10 m). If the accuracy
isn’t corresponding with claimed accuracy, contact the au-
thorized service center.

Note: Because of construction of laser emitter laser beam
may be unhomogeneous and has different intensity of
brightness along the perimeter in different light condi-
tions. Unhomogeneous of laser beam: laser patch of light
but the center of laser beam is identified. Different laser
beam brightness: difference of intensity is up to 50%.

Care and cleaning

Please handle measuring instrument with care. Clean with
soft cloth only after any use. If necessary damp cloth with
some water. If instrument is wet clean and dry it carefully.
Pack it up only if it is perfectly dry. Transport in original con-
tainer/case only.

Note: During transport On/Off compensator lock (3) must be
set to position “OFF”. Disregard may lead to damage of com-
pensator.

Specific reasons for erroneous measuring results

. Measurements through glass or plastic windows;

. Dirty laser emitting window;

. After instrument has been dropped or hit. Please check
the accuracy.

. Large fluctuation of temperature: if instrument will
beused in cold areas after it has been stored in warm
areas (or the other way round) please wait some min-
utes before carrying out measurements.
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Electromagnetic acceptability (EMC)

. It cannot be completely excluded that this instru-
ment will disturb other instruments (e.g. navigation
systems);

. will be disturbed by other instruments (e.g. intensive
electromagnetic radiation nearby industrial facilities or
radio transmitters).

Laser class 2 warning label on the laser instrument

Laser classification

The instrument is a laser class 2 laser product accortding to
DIN IEC 60825-1:2007 and Class Il in accordance with CFR
21 § 1040 (FDA). This tool may be used without need for
further protective measures.

Safety instructions

Please follow up instructions given in operators’ manual. Do
not stare into beam. Laser beam can lead to eye injury (even
from greater distances). Do not aim laser beam at persons
or animals.

The laser plane should be set up above eye level of persons.

Use the instrument for measuring jobs only. Do not open in-
strument housing. Repairs should be carried out by autho-
rized workshops only. Please contact your local dealer. Do
not remove warning labels or safety instructions.

Keep instrument away from children. Do not use instrument in
explosive environment.

Warranty

This product is warranted by the manufacturer to the original
purchaser to be free from defects in material and workman-
ship under normal use for a period of one (1) year from the
date of purchase. During the warranty period, and upon proof
of purchase, the product will be repaired or replaced (with
the same or similar model at manufactures option), without
charge for either parts of labour.

In case of a defect please contact the dealer where you orig-
inally purchased this product. The warranty will not apply to
this product if it has been misused, abused or altered. With-
out limiting the foregoing, leakage of the battery, bending or
dropping the unit are presumed to be defects resulting from
misuse or abuse.
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Exceptions from responsibility

The user of this product is expected to follow the instructions
given in operators’ manual.

Although all instruments left our warehouse in perfect condi-
tion and adjustment the user is expected to carry out periodic
checks of the product’s accuracy and general performance.
The manufacturer, or its representatives, assumes no respon-
sibility of results of a faulty or intentional usage or misuse
including any direct, indirect, consequential damage, and loss
of profits. The manufacturer, or its representatives, assumes
no responsibility for consequential damage, and loss of profits
by any disaster (earthquake, storm, flood ...), fire, accident,
or an act of a third party and/or a usage in other than usual
conditions.

The manufacturer, or its representatives, assumes no respon-
sibility for any damage, and loss of profits due to a change of
data, loss of data and interruption of business etc., caused by
using the product or an unusable product. The manufacturer,
or its representatives, assumes no responsibility for any dam-
age, and loss of profits caused by usage other thsn explained
in the users’ manual.

The manufacturer, or its representatives, assumes no respon-
sibility for damage caused by wrong movement or action due
to connecting with other products.

WARRANTY DOESN’T EXTEND TO FOLLOWING CASES:

1. If the standard or serial product number will be changed,
erased, removed or wil be unreadable.

2. Periodic maintenance, repair or changing parts as a result of
their normal runout.

3. All adaptations and modifications with the purpose of improve-
ment and expansion of normal sphere of product application,
mentioned in the service instruction, without tentative written
agreement of the expert provider.

4. Service by anyone other than an authorized service center.

5. Damage to products or parts caused by misuse, including,
without limitation, misapplication or nrgligence of the terms of
service instruction.

6. Power supply units, chargers, accessories, wearing parts.

7. Products, damaged from mishandling, faulty adjustment,
maintenance with low-quality and non-standard materials, pres-
ence of any liquids and foreign objects inside the product.

8. Acts of God and/or actions of third persons.

9. In case of unwarranted repair till the end of warranty period
because of damages during the operation of the product, it's
transportation and storing, warranty doesn’t resume.

For more information you can visit our website WWW.INSTRUMAXTOOLS.COM



WARRANTY CARD

Name and model of the product

Serial number.

Date of sale,

Name of commercial organization stamp of
commercial organization

Warranty period for the instrument explotation is 12 months after the
date of original retail purchase.

During this warranty period the owner of the product has the right for
free repair of his instrument in case of manufacturing defects.
Warranty is valid only with original warranty card, fully and clear filled
(stamp or mark of thr seller is obligatory).

Technical examination of instruments for fault identification which is
under the warranty, is made only in the authorized service center.

In no event shall manufacturer be liable before the client for direct

or consewuential damages, loss of profit or any other damage which
occur in the result of the instrument outage.

The product is received in the state of operability, without any visible
damages, in full completeness. It is tested in my presence. | have no
complaints to the product quality. | am familiar with the conditions of
garranty service and i agree.

purchaser signature

Before operating you should read service instruction!
If you have any questions about the warranty service and technical
support contact seller of this product

360 RED £ INSTRUMAX
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MNo3ppaensiem Bac ¢ npuo6peTeHnem naszepHoro ypoBHsi
INSTRUMAX 360 RED!

lNMpumeHeHUe Na3epHOro NOCTPOMUTENS NNIOCKOCTEN
JlazepHbIn nocTpouTenb NOCKOCTEN MpoeuvpyeT BUAUMbIE
nasepHble  MMOCKOCTW.  OTO  MO3BOMSIET  BbIMOSHATH
n3mepuTenbHble 3ajayn B CTPOUTENbCTBE: ornpefeneHue
BbICOTbl, MOCTPOEHUSI TOPU3OHTaNbHOW W BepTUKanNbHOW
NNOCKOCTEN.

TexHn4eckne AaHHble

INasep 1H 360° / 1V

Wanyyatenu nasepHoro ny4a 3 nas. auoaa ¢ ANUHHOM
BOMHbI Nas. nanyy. 635-670nm

Knacc nasepHoi 6e3onacHocT Knacc 2, <1tmW

TouHoCTb +3 MM Ha 10 m

[nana3oH camoBblpaBHUBaHWS +4°

Pabounin ananasoH 6es/c npuemHukom 10/40 m

VIcTOuHUK NuTaHus 4xAA Gatapen

MpopomkuTensHocTb paboTbl ~ 5-8 u, ecnu BCce BKITIOYEHO

Pe3bba nop wrartme 5/8"
Pa6ouast Temnepatypa -5°C +45°C
Bec 6751

YcTaHoBKa/3ameHa a11eMeHTOB NUTaHUA

AKKypaTHO OTKPOWTE 3aXWMHyl0 CKOBYy W  OTKpounTe
GaTtapelHbli oTcek. BcTaBbre 6Gatapeikn. Cobniogante
nonsipHoCTb. 3akpoliTe GaTapenHblin OTCek.

BHumanune: ecnu Bbl nnaHupyete ponroe Bpems He
ncnonb3oBaTb Npubop — BbiHMMAaliTe BaTapen.

3apsgHOe YCTPOUCTBO (MOXET He BXOAUTL B KOMIIEKT)
[Ana pa6oTbl Npu6opa MOXHO MCMNONb30BaTb 3apsiAHoe
ycTpoiicTBo. Ecnn B KavecTBe WCTOMHMKA MUTaHUA Bbl
ucrnonb3yete nepesapshkaemMble  akKyMmynsTopbl, TO WX
MOXHO 3apsixaTb MCMonb3ys 3apsigHoe ycTpoicTBo (3Y).
[ns ucnonb3oBaHna 3Y nogkniounMTe €ro Kk pasbemy Ha
Kopnyce npu6opa, a 3atem k anektpocetu. MNpubop Gyaet
paboTaTh 1 3apsikaTb akKyMymnsTopbl.

BHumaHue! Hukorpa He nopgkniovanTe 3apsigHoe
YCTPOMCTBO NMPU UCMONb30OBaHUKU HenepesapsikaeMbix
6atapen. lpu nopknoYeHMM 3apAAHOro YCTPOMCTBA
He ocTaBnsanTe npubop 6e3 npucmotpa. MapameTpbl
3apAAHOro YCTpOWCTBa [AOMKHbI COOTBETCTBOBAaTb
napamMeTpam ObITOBOW 3M1EKTPOCETU U UMETb BbIXOAHOE
HanpsikeHue He Gonee 5 B.
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Na3sepHble nnockocTu

Csoincrtea

1) BepTukanbHoe okHO nasepa

2) lopu3oHTanbLHOe OKHO nasepa

3) KnaBuwHas naHenb

4) Pyyka 6rnokvpoBKM komneHcaTopa

5) batapelHbIn oTcek

6) Pe3bba nop wratus 5/8"

7) Me3no Ans NoakoYeHNs 3apsAHOro YCTpocTBa

KnaBuwHas naHens

1) KHonka BKrnto4eHUs BepTuKanbHbIX MHWIA

2) KHorka BKIoYeHWsi ropu3oHTanbHom NuHum / Pesxum
paboTbl C MPUEMHMKOM

3) MHpwmkaTop paboTbl nasepHbIX NMHWIA / HauKTaop pexuma
OTKITOHeHUs npubopa 3a npeaernbl KoMneHcaLmmn

4) Mnapkatop paboTbl C NPUEMHUKOM

Wcnonb3oBaHne na3epHOro NOCTPOUTENS MOCKOCTEN

Pyyka 6rokupoBku (4) komneHcaTopa MMeeT TPU MONOXKEHWSI.

£ INSTRUMAX

MonoxeHwne BbikntodeHust (OFF):

1. Mpubop BbIKMtOYEH, MAATHUK 3ab6nNoKMpoBaH, KnaBuHas
naHerb B 3TOM pexvme He paboTaer.

2. MonoxeHvie paboTbl Nog HaKIMOHOM.

Mpubop BKMIOYEH, MasATHUK 3abNOKMpOBaH, KnaBWLLHASA
naHen B 3TOM pexume pabotaeT. MOXHO BKIOUUTH
(BBIKNIOYNTB) BepTMKallbHbIE VNV FOPU3OHTalbHYIO NUHUIO
kHonkamm (1) u (2). NasepHble NMHUN MOXHO NPoeLMpPoBaTb
nog ntoGbIM yriom.

3. MonoxeHwue BkntoyeHnst (ON).

MpuGop BKITIOYEH, MasTHUK pasbrokvnpoBaH,
CaMOBbIPABHMBAETCS, KMaBULLIHAs NaHenb B 3TOM pexume
paboTaeT. MOXHO BKMIOUUTB (BbIKIIOYMTL) BepTUKamNbHbIE
WU TOPU3OHTAmNbHYIO JIMHAN, PEXUM PaboTbl C MPUEMHUKOM
kHonkamu (1) u (2). Ecnu npubop Bbilwen 3a npeaens
BblpaBHMBaHUS (+4°), BCe NnasepHble ny4n n nHaukatop (3)
muratoT. Pasgaertcst 3ByKoBOW curHan.

Pexum pa6oTbl C NPUEMHUKOM

Mpy FPKOM OCBELLEHUM, KOTAa Na3epHbI MNyd BU3yarbHO
HE BWAHO, UCMOMb3yiTe PEeXMM paboTbl C MPUEMHUKOM.
[ns BKMIOYEHWs1 3TOrO pexuma HaxmuTe KHOMKY (2) Ha



£ INSTRUMAX

360 RED

KNaBWULLHOWM naHenu. 3aropuTcs BEpXHUN uHAmKaTop (4).
MogHecWTe NPUEMHMK asepHOro fyya K NpUMepHOMY MeCTy
HaxoxzaeHus nyya. Mouck nasepHoro nyya ocyLlecTBnsTe
COrNacHO MHCTPYKLMM MO UCMOSb30BaHUM NpUEMHMKA.

TpaHcnopTupoBka

Mepemectute nepeknioyatens (4) B nonoxexHne OFF.
MomectuTe npmbop B MArkyto CymMKy unu keic. He poHsiiTe
npvbop Bo Bpems TpaHCMOPTUPOBKY.

MpoBepka TOYHOCTM NTa3ePHOro MOCTPOUTENSA NNIOCKOCTU
MpoBepka TOYHOCTYM JJa3€PHOro NOCTPOUTENS NITOCKOCTH
(HaknoH NNocKoCcTK)

YcTaHOBUTE NasepHbIi HUBENWUP Ha LITATVB B 5 M OT CTEHbI
Tak, YTOObl rOpM30OHTasNbHbIVA NasepHbIv Ny4y O6bin HanpaeneH
K CTeHe. Bkniouute nutaHve W OOXOMTECH 3aBepLUeHUs
npoLecca camoBbIpaBHUBaHUS.

MomeTsTe Ha cTeHe GykBOM A TOYKY COMPUKOCHOBEHWS
nasepHoro nyya co cteHon. [MoBopaunBas npubop Ha 90°
COOTBETCTBYIOLWMM 06pa3oM, NMoOMeTbTe Ha CTeHe Touku B,
C, D. VamepbTe pacctosiHue “h” mMexay BbICLLUEN U HU3LLEN
TOYKamu (Ans npumepa Ha pucyHke aTo Todkn A n D).

Ecnmn “h” < 6 MM, To To4HOCTb M3MepeHuii xopolas. Ecnm “h”

npeBbiLaeT 6 MM, 06paTUTECH B CEPBUCHBIN LEHT.

MpoBepka TOYHOCTU BePTMKANbHOrO nyya

YCTaHOBUTb  MasepHbIi  MHCTPYMEHT Ha  pacCTOSHUM
npmbnuanTenbHo 5M OT CTeHbl. YKpenuTb Ha CTeHe oTBec
CO LUHYPOM AfnMHOM okono 2,5M. BkniounTe nasepHbin
NoCTpoUTeNb MMOCKOCTE W HanpaBbTe BepTUKanbHyio
JIMHWIO Ha OTBEC CO LUHYpOM. TOYHOCTb MMHUM HAxoAWUTCS
B [ONYCTUMbIX Npeaenax, ecnu OTKNOHeHUe BepTUKarnbHoOW
NMHUX  (CBEPXY WMU CHW3Y) He NpeBbILLAET MONOBUHY
3HaYeHUs XapakTePUCTUKN ,TOYHOCTL” (+/-1MM Ha 5m).

Ecnn TOo4HOCTb nas3epHOro MOCTPOWUTENS HE COOTBETCTBYET
3asBeHHON, HeobxoaMMo 06paTUTLCS B aBTOPK3OBAHHbINA
CEepPBUCHBIN LIEHTP.

MpumeyaHue: M3-3a 0COGEHHOCTU KOHCTPYKLIMM Fa3epHOro
M3nyyaTtens [AoMyckaeTcst HEeOOHOPOAHOCTb W pasnuyHast
MHTEHCVBHOCTb SIPKOCTW N1a3epHOro fyva no nepumeTpy B
pa3nnyHbIX  YCrOBUSX — OCBELLEHHOCTU.  HeoaHopoaHOCTb
a3epHoro  fyya: nasepHble Onvku, HO cepeguHa nyya
onpepensetcs. PasnnyHas ApKkoCTb NasepHoro nyya: oTnvyve
WMHTEHCMBHOCTM A0 50%.
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Yxon 3a yCTPONCTBOM

Moxanywicra, 6epexHo obpallaiiTecs ¢ npubopom

Mocne vicnonb3oBaHWst NpoTVpanTe NPUBOP MAMKON TPSNKOM.
IMpy HEOBXOAMMOCTN CMOYUTE TPSINKY BOAOWA.

Ecnn npubop BnaxHbIil, OCTOPOXXHO BLITPUTE €r0 Ha CyXo.
[MpnBop MoXHO y6rpaTh B KENC TOMbKO cyxmm!

Mpw TpaHcnopTupoBke youmpaiite npubop B Kkelice.
Mpvmeyarve: Bo Bpems TpaHCMOPTUPOBKM MNepekrovaTtenb
BKI1./BbIKI./3aMOK KoMneHcaTtopa (3) AormkeH BbiTb yCTaHOBMNEH
B MONOXeHUE «BbIKI.»- MHaye Npy TpaHCMopPTUPOBKE HACTPONKN
npubopa MoryT ObiTb «COUTbI». OTHOCMTECH BHUMATENBLHO
K aKkKypaTHO TpaHcropTupoBke npubopa — 3TO MO3BONUT
BbIMOMHSATb KA4YeCTBEHO MOCTaBMeHHble 3ajauv B Gyayliem n
NoMb30BaTLCS NOCTPOUTENEM MITOCKOCTEN JOMIO M YCMELLHO.

B03MOXHbIE NPUYMNHBI OLLIMGOYHBIX PE3YNLTaToB M3MEepPeHUin

. 3arpsa3HeHO OKHO OMTUYECKON YacTu npubopa.

. Mpubop ypoHunu wnu ypgapunu. B atom cnyyae
nposepbTe Npubop B aBTOPW3OBAHHOM CEPBUCHOM
LeHTpe.

. CunbHble konebaHust TemnepaTtypbl: ecnu  rnocne

XpaHeHua B Tenne I'IpVI60p ncnonb3yetca npu HU3KON

£ INSTRUMAX

Temnepatype. B aTom crnyyae nopoxamte HECKONbKO
MWHYT, Nepes TeM Kak Ha4yaTb paboTtaTb ¢ NpMbopom.
. M3mepeHne 0o 3epKarbHbIX, CUMbHO PacCenBaoLLMX,
NMOBEPXHOCTEW C  HEOAHOPOAHOM  CTPYKTYpOW,
nonynpo3payHbIX NOBEPXHOCTEN U T.M.

SneK'rpomaerHan coBmecTumocTb (EMC)
He UCKMIoYeHo, 4YTo paboTta Npnbopa MOXeT NoBMUATL
Ha paboTy ApyrMx YCTPOWCTB (Hampumep, CUCTEMbI

HaBurauum);

. Ha paboTy nas3epHOro MOCTPOUTENSI MNIOCKOCTEN
MOXeT  moBnuATb  pabota  aApyrux — npubopos
(Hanpumep, MHTEHCUBHOE 3reKkTpoMarHuTHoe
U3ny4yeHne OT MPOMbILLNIEHHOMO 06GOopyAoOBaHUS UK
pagvonpu6opos).

MpeaynpeauTensHble Haknelkn nasepa knacca 2

Knaccudmkaumsa nasepa

[aHHbI npnbop siBNsieTcs NasepoM Krnacca 2 B COOTBETCTBUM
c DIN |IEC 60825-1:2007/EN60825-1:2007 un knaccy Il no
ctaHpapty CFR 21 § 1040 (FDA). Okcnnyatauusi AaHHOro
MHCTPYMEHTA He TpebyeT  NPUHSATUS OOMNOMHUTENbHBbIX
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3aLlUMTHBIX Mep.

WHcTpyKuma no 6esonacHocTn

- MNoxanyncra, cnegynte WMHCTPYKUMSAM, KOTOpble AaHbl B
PYKOBOZACTBE Monb3oBaTenein.

- He cmoTtpute Ha nasepHbin ny4y. JlasepHbil Ny4 MOXeT
noBpeauTb [nasa, [axe ecnum Bbl CMOTPUTE Ha Hero c
6OMbLLOro PacCcTosHUS.

- He HanpaBnsnTe nasepHbIn Nyy Ha MIOAE UMW XKUBOTHBIX.
- Vicnonbayiite npnbop BbilLe/HWXKe YPOBHS rnas.

- Wicnonbayiite npnbop Tonbko Ans N3MepeHui.

- He BckpbiBaiite npubop. PEMOHT AomkeH nNpousBoanTbCs
TOSbKO aBTOPU30BAHHOWM MacTepCKON.

MoxanyicTa, CBXXWUTECh C BalMM MECTHbIM AunepoM. He
BbIkMAbIBaliTe 1 He yaanaiTe npeaynpeanTenbHble STUKETKN
WIU UHCTPYKLUMK No 6e3onacHocTy.

- depxuTe npnbop B HEQOCTYNHOM ANs AeTEN MecTe.

- He ncnone3yiite npn6op B6nM3n B3pbIBOONACHbIX BELLIECTB.

FapanTusa

Mpon3BoanTenb NPEefOCTaBMSIET rapaHTUI0 Ha MPOAYKLMIO
nokynaTtento B criyyae AedeKToB matepuana unm kayectsa
€ero N3roToBMNEHWSI BO BPeMs UCMOMb30BaHUs 0bopyaoBaHus

¢ cobniofeHneM MHCTPYKUMK Nonb3oBaTtens Ha cpok Ao 1
roga co AHsA nokynku. Bo Bpems rapaHTuiHOro cpoka, npu
npeabsiBNEHNN AokasaTenbCcTBa MOKynku, npuGop Oynet
MOYMHEH UMK 3aMEHeH Ha TaKylo Xe WNuM aHanornyHyro
mMogenb GecnnatHo. [apaHTUiiHble obsi3aTenbcTBa Takxe
pacnpocTpaHsIloTCst U Ha 3anacHble 4acTu.

B cnyyae pedpekta, noxanyincra, CBSXKUTECH C AWIIEPOM,
y KoToporo Bbl npuobpenn npubop. [apaHTua He
pacnpocTpaHsieTCsi Ha NpoAyKT, €ecnu  MOBPexAeHus
BO3HWMKNM B pe3ynbrate fedopmauuun, HenpaBuiibHOMO
UCMONb30BaHWS WNW  HeHaanexalero obpalyeHus. Bce
BbILUEN3NOXKEeHHble ©e30 BCAKMX OrpaHWYeHnid MPpUYmnHBbI,
a Takke yTeyka 6Gartapeu, uckpuBreHuwe npubopa
ABMSIOTCS AedeKTaMu, KOTopble BO3HUKNIM B pesynbrarte
HenpaBUIbHOrO MCMOSb30BaHUSA UMK MIIOXOro obpaLleHust.

OcBo6GOXOeHMe OT OTBETCTBEHHOCTU

Monb3oBaTento JaHHOro NpoaykTa HeobxoanMo crnegoBaTb
MHCTPYKLUMSIM, KOTOpble NpuBedeHbl B PYKOBOACTBE MO
akcnnyatauuun. [axe, HecMOTps Ha TO, YTo Bce Np6opbl
npoBepeHbl  MpousBoauTeneM, nonb3oBaTeflb  [AOMKeH
npoBepsATb TOYHOCTL Npubopa u ero paboty. MNponssoanTens
UMM ero npeacTaBUTENN He HeCyT OTBETCTBEHHOCTM 3a
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npsiMble UM KOCBEHHbIE YObITKW, YNyLLEHHYIO BbIrOAy WUnu
MHO ylep6, BO3HWKLWIWIA B peaynbTaTe HenpaBMIIbHOMO
obpawieHus ¢ npubopom. [lpousBoguTens unu ero
npeacTaBUTENN He HECYT OTBETCTBEHHOCTU 3@ KOCBEHHbIE
yObITKM, YMYLWEHHYIO BbIrody, BO3HUKLWIME B pesynbrate
KaTacTpod (3emneTpsiceHue, LITOPM, HaBOAHeHWe W T.A.),
noxapa, HecyacTHbIX CryyaeB, AENCTBUS TPETbUX nuu, u/
UM MCMONb30BaHMe npubopa B HEOObIYHbIX YCMOBUSX.
MpousBoauTens wWNM  ero npeacTaBUTENW He  HecyT
OTBETCTBEHHOCTU 3@ KOCBEHHble YObITKW, YNyLIEHHY
BbIFOAY, BO3HWKLLIME B pesynbraTe W3MeHEHUst [aHHbIX,
noTepyu AaHHbIX W BPEMEHHOW MPUOCTaHOBKM OBusHeca u
T.A., BbI3BaHHbIX NpuMeHeHneM npubopa. MpoussoanTens
WU ero npencTtaBUTENN He HeCyT OTBETCTBEHHOCTU 3a
KOCBEHHble YObITKW, YMyLEHHYI0 BbIFOAY, BO3HWKLIME B
pesynbrarte UCnonb30BaHUA Npubopa He No NHCTPYKLMK.

£ INSTRUMAX

FTAPAHTUUHbLIE OBA3ATENBLCTBA HE PACMPOCTPAHAIOTCA HA
CNEOYIOLUUE CITYYAMU:

1.Ecnun Bynet usmeHen, ctept, yganeH unv byaet Hepasbopuns
TUNOBOW NNV CEPUIHBLIN HOMEP Ha N3[enuu;
2.MNepuognyeckoe 0BCNY>KMBaHME W PEMOHT WM 3aMeHy
3an4acTeu B CBsI3n C X HOpMarbHbIM U3HOCOM;

3.Miobble agantauuu n M3MeHeHUns C_  uenbio
YCOBEPLUEHCTBOBAHNA W pacluMpeHnst obbl4HOW  cdepbl
NPUMEHEHUs1 WU3AEeNusl, YyKa3aHHOW B  WHCTPYKUMU MO
aKcnnyarauuu, e3  MpeaBapuTeNbHOrO  MUCbMEHHOro
cornaileHns cneuyanicTa nocTaBLUVKa;

4.PeMOHT, NpOW3BEeAeHHbI He YMONIHOMOYEHHbIM Ha TO
CEpBVCHbIM LIEHTPOM;

5.Ywepb B pesynbrate HeMpaBUMbHOW  3KCMnyaTauuu,
BKMIOYasi, HO HE OrpaHWuMBasicb dTUM, criefyiolee:
UCMONb30BHaNe W3Jenus He MO Ha3Ha4YeHUlo U _He B
COOTBETCTBUM C UHCTPYKLME NO 3KCnIyaTauumn Ha npuoop;
6.Ha anemeHTbI NnuTaHKsi, 3apsiaHble YCTPOVICTBA, KOMMIEKTYoLLME,
Obl M3HALLIMBAOLLMECS 1 3aracHbie YacTy;

7. Wspgenusa, nospexaeHHble B pesynkTaTe HebpexHoro
OTHOLLIEHUS!, HENpaBUIbHOW PerynmpoBKW, HeHaanexaliero
TEXHUYECKOTO obcnyxviBaHws c npuMeHeHnem
HeKaYeCTBEHHbIX N HECTaHAAPTHBIX PACXOHbIX MaTepuarnos,
nonagaHust XXMAKOCTeW 1 MOCTOPOHHUX NMPEAMETOB BHYTPb.
8.BospgeiictBne (hakTopoB HEMPeodonMMON cumbl  W/unu
[OEeNCTBUE TPETbUX NnLL;

9.B cny4ae HerapaHTuiHOro pemoHTa npubopa Ao
OKOHYaHWS  rapaHTUMHOrO ~CpoKa, MPOM3OLIEALLEro Mo
NpUYMHE MOMNyYeHHbIX MOBPEXAEHUW B XOAE JKchiyatauuu,
TPaHCMOPTUPOBKM UMW XPaHEHWs!, N He BO30OHOBISAETCS.

[ns nonyveHns AOMONHUTENbHOW MHGOpMauun Bel MoxeTe nocetutb
Haw cant WWW.INSTRUMAXTOOLS.COM



TAPAHTUVHBIV TANOH
HaumeHoBaHue usgenvs n moaens
CepuiiHblii Homep,

aTa npoaaxm

HanmeHoBaHve Toprosoi opraHmsauum
LLiTamn TOproBow opraHu3aumu mn.
[apaHTUIHBLIA CPOK 3KcnyaTauun npubopoB cocTaBnseT 12 mecsues
CO [HA npofaxu. B TeveHun rapaHTWiiHOrO cpoka Bragenel umeert
npaBo Ha 6GecnnaTHbil PEMOHT W3genus MO  HeWUCrpaBHOCTSIM,
ABNSALNMCA cneacTeuem NPON3BOACTBEHHbIX nedekTos.
[apaHTUiHbIe 0Bsi3aTenbeTBa AeNCTBUTENBHBI TOMBKO MO NPeabsBleHn
OPUrMHamNbLHOTO TasioHa, 3amnoSIHEHHOrO MOSTHOCTLI0 M YeTKO (Hanuuve
neyatv ¥ LWTamna C HauMeHoBaHWeM W OpPMON COBCTBEHHOCTU
npogasua obsizatensHo). TexHUyeckoe ocBuaeTenbCTBOBaHUe npubopos
(pedbekTauns) Ha npeaMeT  YCTAHOBMIEHUS rapaHTUMHOrO — cryyas
NpOV3BOAMUTCS TOMLKO B aBTOPU30BAHHON MacTepckon. lNpoussoauTens
HEe HeceT OTBETCTBEHHOCTU nepes KIIMEHTOM 3a NpsMbIE UM KOCBEHHbIE
yObITKM, YNYLIEHHYIO BLIFOZY WX UHOM Yilep6, BO3HMKLUME B pe3ynbraTe
BbIXOfa W3 CTpOsi NpuobpeTeHHoro o6opyaoBaHus. MMpaBoBoi OCHOBOW
HaCTOSILLMX  rapaHTUiHbIX 06s3aTenbCTB  SBNSETCA  [eiCTBylollee
3aKoHOAATeNbCTBO, B YacTHOCTU, ®PeaepanbHblil 3akoH PO “O 3awmte
npas notpedutens” u MpaxaaHckuii kogekc PO u.ll cT. 454-491.

ToBap nony4eH B UCNPaBHOM COCTOSIHUM, 6e3 BUAVMbIX NOBPEXAEHUI, B
MOSHON KOMIMMEKTHOCTY, NPOBEPEH B MOEM MPUCYTCTBUW, MPETEH3UA No
Ka4ecTBy ToBapa He umeto. C yCroBUsIMU rapaHTUIMHOTO 0BCnyxuBaHWa
03HAKOMIIEeH U CornaceH.

Moanuce nonyyarens
Mepen Hayanom  SKCnnyaTauMyW — BHUMATENbHO — O3HAKOMBTECH  C
VHCTpyKUMen no  akcnnyatauuu! [lo  Bonpocam  rapaHTUAHOrO
0o6CnyXMBaHUA U TEeXHWYeckon Noafepxku obpaliatbcs K npopaasLy
[AaHHoro ToBapa

£ INSTRUMAX
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Aplicagao
Do laser em cruz, projeta planos de laser visiveis. Ele é usado
para uma altura determinada, fazendo planos horizontais e

planos verticais.

Especificagoes

Laser

Fontes de luz

Classe de seguranga laser
Precisdo

Intervalo de auto-nivelamento
Faixa de operagéao

sem / com receptor

Baterias

Tempo de operacao

Rosca de tripé
Temperatura de funcionamento
Peso

1H 360° / 1V
3x635 ~ 670nm
Classe 2, <1mW
+3mm/10m
+4°

10 ~40m

4xAA Bateria

Aprox. 5-8 horas, se
tudo estiver ligado
5/8"
-10°C+40°C
67549

Mudanca de baterias

Compartimento da bateria aberto. Coloque pilhas. Tome
cuidado para corrigir polaridade. Feche o compartimento da
bateria.

ATENCAO : Se vocé ndo estiver usando o instrumento por
um longo periodo, retire as pilhas.

Carregador (ndo acompanha)

E possivel usar o carregador para este equipamento. Use
o carregador para pilhas recarregaveis. Conecte o carre-
gador na entrada que esta na carcaca do equipamento. Na
sequencia conecte-o a uma tomada. O equipamento estara
em condi¢des de uso e as pilhas estaréo sendo carregadas.
ADVERTENCIA: Nunca use o carregador com pilhas
nao adequadas. Ndo deixe o equipamento sem apoio
enquanto estiver usando o carregador. A amperagem do
carregador deve estar de acordo com a amperagem da
tomada que sera usada para carregar. A tensao da saida
deve ser superior a 5V

Linha de laser
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Funciones

1) Janela de laser vertical

2) Janela de laser horizontal

3) Painel de botdes

4) Interruptor de bloqueio

5) Compartimento da bateria

6) Rosca de tripé 5/8"

7) Buraco para conectar o carregador

Painel de botdes

1) Boté&o vertical

2) Botéo horizontal / Fungéao do detector
3) Linhas do laser LUS / Inclinagéo

4) Lus do detector

Operagao

O interruptor do péndulo (4) tem 3 posicdes:

1 - Desligue (OFF). O equipamento esta desligado, o péndu-
lo esta bloqueado, o teclado esta desativado.

2 - Posigdo de inclinagdo. O equipamento esta ligado, o pén-
dulo esta bloqueado, o teclado esta ativado. E possivel ativar

e desativar as linhas verticais e horizontais e a fungéo detec-
tor nos botdes (1) e (2). As linhas do laser serdo projetadas
em qualquer angulo.

3 - Posigao (ON). O equipamento esta ligado, o péndulo esta
desbloqueado (auto nivelamento). E possivel ativar e desa-
tivar as linhas verticais e horizontais e a fungao detector nos
botdes (1) e (2). Se o nivel estiver fora de um raio de auto
nivelamento de (z 4°) todas as linhas do laser e o indicador
(3) comegaram a piscar o um som sonoro sera produzido.

A funcéao detector

Use a fungdo detector quando for usar em areas exter-
nas com muita luz. Pressione o botdo (2) para ativar essa
fungdo. O indicador (4) se iluminara. Coloque o detector em
uma posicdo aproximada do feixe do laser. Siga os sinais
enquanto estiver procurando o feixe do laser.

Transporte

Vire o interruptor (4) na posigdo OFF. Coloque o equipamen-
to na bolsa de transporte. Evite derrubar o equipamento no
chéo.
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Para verificar a precisao do nivel do laser de linha
Para verificar a precisdo do nivel da linha de laser (inclinagao
do plano): Configure o instrumento entre duas paredes, a
distancia é de 5m. Ligue o nivel e marque o ponto de cruz
na parede. Configure o0 0,5-0,7m instrumento de distancia da
parede e fazer, como descrito acima, as mesmas marcas.
Se a diferenca {a1- b2} e { B1- b2} é menor, entéo o valor
de “precisé@o” ( ver especificagdes), ndo ha necessidade de
calibracéo.

Exemplo: quando vocé verificar a precisdo da cruz do laser
a diferenga é { a1-a2 } =5 mme {b1 -b2} =7 mm. o de
erro do instrumento : { b1- b2} - { a1- a2} =7-5 =2 mm.
Agora vocé pode comparar este erro com o erro padrao.
Se a precisdo da Cruz Laser ndo esta correspondendo com
reivindicado da precisdo, entre em contato com o centro de
servigo autorizado.

Para verificar o nivel

Escolha uma parede. A uma distancia de 5M da parede ligue
o nivel, a linha transversal é designada pela letra A na pare-
de. Encontrar um outro ponto M na linha horizontal, a distancia
esta em torno de 2,5 m. Gire o laser, e um outro ponto de

cruz do laser € marcado pela letra B. Por favor, note a distan-
cia de B para A deve ser 5m.

Meca a distancia entre M para atravessar o laser, se a dif-
erenca é mais de 3mm, o laser esta fora de calibragéo, entre
em contato com o vendedor para calibrar a laser.

Para verificar prumo

Escolha uma parede. A uma distancia de 5m da parede ligue
o nivel. Marque um ponto na parede, observe a distancia do
ponto A a disntancia para o chdo deve ser de 3m. Pendure
um fio de prumo de um ponto para a chdo e encontre um
ponto B prumo no chao. Ligue o laser e faga uma linha de
laser vertical, marque o ponto B, ao longo da linha do laser
vertical na parede e medir a 3m da distancia do ponto B para
outro ponto C.

Ponto C deve estar na linha de laser vertical, isso significa
que a altura do ponto C é de 3m. Medir a distancia do ponto A
ao ponto C, se a distancia é superior a 2 mm, por favor, entre
em contato com o vendedor para calibrar o laser.
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Manutencéao e limpeza

Por favor, lidar com o instrumento de medigdo com cuida-
do. Limpe com um pano macio sé depois de algum uso. Se
necessario pano himido com um pouco de agua. Se o instru-
mento estiver molhado limpe e seque com cuidado. Guarde
somente se ele estiver totalmente seco.

Nota: Durante o transporte o botdo On / Off deve ser ajusta-
do para a posicdo “OFF”. Caso nao seja feito isso podera
ocorrer danos no compensador.

Razoes especificas para resultados de medigao errados
» Medidas através de janelas de vidro ou plastico ;

* sujeira no vidro emissor da luz do laser;

» Depois que o instrumento for derrubado ou atingido. Por
favor, verifique a preciséo .

» Grande flutuagéo de temperatura: Se o instrumento for us-
ado em locais frios depois de ter sido armazenado em areas
quentes (ou o contrario ) por favor, espere alguns minutos
antes de realizar medigoes.

Aceitabilidade eletromagnética (EMC)
* Nao pode ser completamente excluido que este instrumen-

to vai atrapalhar o funcionamento de outros instrumentos (por
exemplo, navegagao sistemas);

« vai atrapalhar o funcionamento de outros instrumentos

(por exemplo, a radiagdo eletromagnética intensa nas prox-
imidades industrial instalagdes ou transmissores de radio ).

Etiqueta 2 aviso classe

Laser no instrumento a laser classificacao do laser

O instrumento é uma classe de laser 2 a laser accortding pro-
duto DIN IEC 60825-1: 2007. E permitido usar unidade sem
outras precaugdes de seguranga.

Instrugdes de seguranca

Por favor, siga as instrugdes dadas no manual do operador.
Nao olhe fixamente no feixe. O feixe de laser pode levar a
lesdo ocular (mesmo de maiores distancias). Nao aponte o
feixe laser a pessoas ou animais. O plano do laser deve ser
configurado acima dos olhos das pessoas.

N&o abra a caixa do aparelho. Os reparos devem ser real-
izados somente por oficinas autorizadas. Por favor contate
o seu representante local. N&o retirar os rétulos de aviso ou
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instrucdes de seguranga. Mantenha instrumento longe das
criangas. Nao use instrumento em ambiente explosivo.

Garantia

Este produto é garantido pelo fabricante ao comprador orig-
inal para ser livre de defeitos de material e m&o de obra sob
uso normal por um periodo de UM (1) ano a partir da data da
compra. Durante o periodo de garantia, e sobre a prova de
compra, o produto sera reparado ou substituido (com o mes-
mo ou modelo semelhante na fabrica opgao), sem encargos
por qualquer parte do trabalho.

Em caso de defeito, contate o agente onde comprou o produ-
to. A garantia ndo se aplica a este produto se tiver sido mal
utilizado, abusado ou alterado. Withiut limita o precedente, o
vazamento da bateria, dobrar ou deixar cair o aparelho sdo
consideradas defeitos resultantes de mau uso ou abuso.

Excecoes de responsabilidade

O utilizador deste produto é esperado para seguir as in-
strugbes dadas no manual do operador.

Apesar de todos os instrumentos sair do nosso armazém em

perfeito estado e ajuste o usuario é esperado para realizar
verificagdes periddicas de precisdo do produto e desempen-
ho geral. O fabricante, ou o seu representantes, ndo assume
nenhuma responsabilidade de resultados de um uso ou uso
indevido defeituosa ou intencional incluindo quaisquer danos
diretos, indiretos, danos consequentes, e perda de lucros. O
fabricante, ou seus representantes, ndo assume nenhuma
responsabilidade por eventuais danos e perda de lucros por
qualquer desastre (terremoto, tempestade, inundagéo...),
fogo, acidente ou um ato de um terceiro e / ou a utilizagdo em
condigdes diferentes das habituais.

O fabricante, ou seus representantes, ndo assume qualquer
responsabilidade por qualquer dano e perda de lucros devido
a uma alteracdo de dados, perda de dados e interrupcdo de
negocios etc., causados pelo uso do produto ou uma produ-
to inutilizavel. O fabricante, ou seus representantes, ndo as-
sume qualquer responsabilidade por qualquer dano, e perda
de lucros causados pelo uso de outra explicada no manual
do usuario.O fabricante, ou seus representantes, ndo as-
sume nenhuma responsabilidade por danos causados pelo
movimento errado ou acédo devido ao conectar-se com outros
produtos.



GARANTIA néo se estende aos seguintes casos:
1. Se o numero do produto padrdo ou de série sera alterado, apagado,
removido ou ser ilegivel.
2. Amanutengao periddica, reparagao ou substituicdo de pegas, como
resultado de sua excentricidade normal.
3. Todas as adaptagdes e modificagdes com a finalidade da melhoria
e expanséo da esfera normal da aplicagao do produto, indicado na in-
strugdo de servigo, sem acordo escrito provisorio do perito fornecedor.
4. Servigo por qualquer pessoa que ndo seja um centro de servigo
autorizado.
5. Danos aos produtos ou pegas causadas por mau uso, incluindo,
sem limitagdo, ma aplicagéo ou negligencia dos termos de instrugdo
de servigo.
6. Fonte de alimentagé@o unidades, carregadores, acessérios, pecas
de desgaste.
7. Produtos, danificadas por manuseio incorreto, ajuste de defeito,
manutengdo com baixa qualidade e ndo-padrdo materiais, presenga
de quaisquer liquidos e objetos estranhos no interior do produto.
8. Agdes de terceiros.
9. Em caso de reparagéo indevida até o fim do periodo de garantia
por causa de danos durante a operagao de o produto, € o transporte e
armazenamento, garantia ndo retomar.

Para mais informagdes vocé pode visitar nosso website

WWW.INSTRUMAXTOOLS.COM

CARTAO DE GARANTIA
Nome e modelo do produto
NUmerodesérie
Nome da organizacéao
Periodo de garantia para a explotacédo instrumento é de 12
meses apods a data de compra original.
Durante este periodo de garantia do proprietario do produ-
to tem o direito de gracga reparacdo de seu instrumento em
caso de defeitos de fabricagdo. A garantia é valida somente
com cartéo de garantia original, completa e clara preenchido
(carimbo ou marca do vendedor é obrigatdria). Exame técni-
co de instrumentos para identificagdo de falhas que esta sob
a garantia, é feita apenas no centro de servigo autorizado.
Em nenhum caso o fabricante sera responsavel perante o
cliente por danos diretos, perda de lucros ou qualquer out-
ro dano que ocorre em resultado da queda de instrumento.
O produto é recebido no estado de operacionalidade, sem
quaisquer danos visiveis, na integralidade completo. Ele é
testado na minha presenca. eu ndo tenho queixas a quali-
dade do produto. Estou familiarizado com as condicdes de
servigo e garantia e eu concordo.

Assinatura comprador
Antes de operar, vocé deve ler a instrugdo de servigo!
Se vocé tem duvidas sobre o servigo de garantia e técnica
vendedor de contato de suporte deste produto

datedesale
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Anexos1 - “TARJETA DE GARANTIA”

Aplicacion

Este nivel laser genera un laser visible que permite hacer
las siguientes mediciones: medicién de altura, calibracion
de planos horizontales y verticales, angulos e instalaciones
verticales etc.

Especificaciones

Laser 1H 360° / 1V

Fuentes de luz 3 diodos laser con longitud
de onda de emision laser
de 635-670 nm

Clase de seguridad laser Clase 2, <1mW

Precision +3mm/10m

Rango de auto-nivelaciéon +4°

Rango de funcionamiento

sin / con receptor

Fuente de alimentacion

Tiempo de operacion

10/40 m

4xAA bateria

Aprox. 15 horas, si todo
esta encendido

Rosca para tripode "
Temperatura de funcionamient  -10° C + 40° C
Peso 6759
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Cambio de Baterias
Antes de usar el INSTRUMAX 360 RED, retire la tapa del
compartimiento de la bateria.

Cargador (no incluido)

Es posible utilizar el cargador para cargar el instrumento.
Utilice el cargador para baterias recargables. Conecte el
cargador al orificio que se encuentra en la carcasa del instru-
mento. A continuacién, conéctelo a la alimentacion principal.
El instrumento esta en condiciones de funcionamiento y las
baterias recargables estan cargando.

ADVERTENCIA: Nunca utilice el cargador para baterias
ordinarias. No deje el instrumento desatendido mientras
usa el cargador. Los parametros del cargador deben cor-
responder a los parametros de la electricidad domésti-
ca. La tensién de salida no debe ser superior a 5V.

Lineas laser

Caracteristicas
1. Laser vertical
2. Laser horizontal

3. Panel de boton

4. Interruptor del compensador

5. Compartimiento de la bateria

6. Rosca para tripode 5/8"

7. Agujero para la conexién del cargador

Panel de botones

1. Interruptor vertical

2. Interruptor horizontal / Modo de detector
3. Lineas Laser LED / TILT LED

4. Detector LED

Orden de encendido

El interruptor del compensador (4) tiene 3 posiciones:

1. Apague (OFF). El instrumento estd apagado, el péndulo
esta bloqueado, el teclado esta inactivo.

2. Posicion de inclinacion. El instrumento esta encendido, el
péndulo estd bloqueado, el teclado esta activo. Es posible
activar (desactivar) las lineas verticales u horizontales, el
modo detector con los botones (1) y (2). Las lineas laser se
proyectan en cualquier angulo.
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3. Posicion ON (ON). El instrumento esta encendido, el pén-
dulo esta desbloqueado (auto-nivelacién). Es posible activar
(desactivar) las lineas verticales u horizontales, el modo de-
tector con los botones (1) y (2). Si el instrumento esta fuera
del rango la autonivelacion (+ 4°), todas las lineas laser y el
indicador (3) parpadean. Alarma sonora.

El modo de detector

Utilice el modo de deteccién cuando trabaje con luz solar in-
tensa. Pulse el botén (2) para activar este modo. El indicador
(4) se ilumina. Coloque el detector en la posicion aproximada
del laser. Siga las instrucciones mientras busca el rayo laser.

Transporte

Mueva el interruptor (4) a la posicion OFF. Coloque el instru-
mento en la bolsa o caja blanda. No deje caer el instrumento
durante el transporte.

Comprobar la exactitud del nivel del laser

Para comprobar la exactitud del nivel laser (pendiente del plano).
Coloque el nivel laser en el tripode a 5 m de la Pared para
que la linea laser horizontal sea dirigida al muro.

Conecte la alimentacion. El instrumento empieza a nive-
larse automaticamente. Marque el punto A en la pared para
mostrar el contacto del rayo laser con la pared.

Gire el instrumento por 90 ° y marque los puntos B, C, D en
la pared. Medida distancia “h” entre los puntos mas altos y
mas bajos (Estos son puntos Ay D en la imagen).

Si “h” es £ 6 mm, la precision de medicién es buena. Si “h”
excede 6 mm, contacte el centro de servicio.

Para comprobar plomada

Elija una pared y ajuste el laser a 5 m de distancia de la
pared. Colgar un plomada con la longitud de 2,5 m en la
pared. Encienda el laser y haga que la linea laser vertical
cumpla el punto de la plomada. La exactitud de la linea
esta en el rango si la linea vertical no excede (arriba o aba-
jo) la precision que se muestra en las especificaciones (+
3 mm / 10 m). Si la precision no coincide con la exactitud
reclamada, péngase en contacto con el centro de servicio
autorizado.

Nota: Debido a la construccion del emisor de laser el rayo
laser puede no ser homogéneo y tiene diferentes inten-
sidades de brillo a lo largo del perimetro en diferentes
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condiciones de luz.

Cuidado y limpieza

Por favor, maneje el instrumento de medicién con cuidado.
Limpie con un pafio suave sélo después de cualquier uso.
Si es necesario, un pafio humedo con agua. Si el instru-
mento estd mojado, limpielo y séquelo cuidadosamente.
Empaquételo solo si esta perfectamente seco. Transporte
en el envase original / caja solamente.

Nota: Durante el transporte, el bloqueo del compensador
de encendido / apagado (3) se debe ajustar en la posicion
“OFF”. El incumplimiento puede ocasionar dafios al com-
pensador.

Razones especficas para los resultados de medicion errénea
Mediciones a través de ventanas de vidrio o plastico;
Ventana de emision de laser sucio;

Después de que se haya caido o golpeado el instrumento.
Compruebe la precision.

Gran variacion de temperatura: si el instrumento se utilizara
en areas frias después de haber sido almacenado en areas
calientes (0 en sentido contrario) espere unos minutos antes

de realizar las mediciones.

Acceptabilidad eletromagnética (EMC)

No se puede excluir completamente que este instrumen-
to perturbe otros instrumentos (por ejemplo, sistemas de
navegacion); Sera perturbado por otros instrumentos (por
ejemplo, radiacion electromagnética intensiva cerca de in-
stalaciones industriales o transmisores de radio).

Laser clase 2, la etiqueta de cuidado debe estar en in-
strumento laser

Clasificacion laser

El instrumento es un producto laser de clase 2 laser con-
forme a DIN IEC 60825-1: 2007. Se permite utilizar la uni-
dad sin precauciones adicionales de seguridad.

Instrucciones de seguridad

Siga las instrucciones dadas en el manual del operador.

No mire fijamente a la viga. El rayo laser puede causar le-
siones en los ojos (incluso en distancias mayores).

No apunte el rayo laser a personas o animales.
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El plano laser se debe configurar por encima del nivel de los
ojos de las personas.

Utilice el instrumento sélo para medir trabajos.

No abra la carcasa del instrumento. Las reparaciones deben
ser realizadas Unicamente por talleres autorizados. Péngase
en contacto con su distribuidor local.

No quite las etiquetas de advertencia ni las instrucciones de segu-
ridad.

Mantenga el instrumento alejado de los nifios.

No utilice el instrumento en un ambiente explosivo.

Garantia

Este producto esta garantizado por el fabricante para el com-
prador original de estar libre de defectos en el material y la
mano de obra Bajo uso normal por un periodo de un (1) afio
a partir de la fecha de compra.

Durante el periodo de garantia, y con la prueba de compra, el
producto sera reparado o reemplazado (por el mismo o simi-
lar de acuerdo con las opciones de fabrica), sin costo.

En caso de un defecto, pdngase en contacto con el distribui-
dor donde adquiri6 originalmente este producto. La garantia
no se aplicara a este Producto si ha sido mal utilizado, abu-
sado o alterado. Con la limitacién de lo anterior, la fuga de
la bateria, flexién o caida de la unidad se presume que son
defectos resultantes de mal uso o abuso.

Excepciones de la responsabilidad

Se espera que el usuario de este producto siga las instruc-
ciones dadas en el manual del operador. Aunque todos los
instrumentos salieron de nuestro almacén en perfectas
condiciones y el ajuste se espera que el usuario realice
periédicamente verificaciones de la precision del producto y
del rendimiento general. El fabricante, o sus representantes,
no asume ninguna responsabilidad por los resultados de
un uso o uso incorrecto o intencional, incluyendo cualqui-
er dafio directo, indirecto, consecuente y pérdida de ben-
eficios. El fabricante, o sus representantes, no asume re-
sponsabilidad alguna por dafios consecuenciales y pérdida
de beneficios por desastre (terremoto, tormenta, inundacion
...), incendio, accidente o un acto de un tercero y / o un uso
en condiciones que no sean las habituales. El fabricante,
0 sus representantes, no asumen ninguna responsabilidad
por cualquier dafio y pérdida de beneficios debido a un
cambio de datos, pérdida de datos e interrupcion del ne-
gocio, etc., causados por el uso del producto o un producto
inutilizable. El fabricante, o sus representantes, no asumen
ninguna responsabilidad por cualquier dafio y pérdida de
beneficios causados por usos diferentes a los descritos en
este manual. El fabricante, o sus representantes, no asumen
ninguna responsabilidad por los dafios causados por la con-
exion con otros productos.



LA GARANTIA NO SE EXTIENDE A LOS SIGUIENTES CASOS:

1. Si el nimero de producto estandar o serie se cambia, se
borra, se elimina o sera ilegible.

2. Mantenimiento periédico, reparacion o cambio de piezas
como resultado de su uso normal.

3. Todas las adaptaciones y modificaciones con el fin de
mejorar y ampliar la esfera normal de aplicacion del producto,
mencionado en la instruccién de servicio, sin el acuerdo escri-
to tentativo del proveedor experto.

4. Arreglos realizados por cualquier persona que no sea un
centro de servicio autorizado.

5. Dafios a productos o partes causados por uso indebido,
incluyendo, sin limitacién, aplicacion incorrecta o negligencia
de los términos de la instruccién de servicio.

6. Fuentes de alimentacion, cargadores, accesorios, piezas de
desgaste.

7. Productos, dafiados por mal manejo, ajuste defectuoso,
mantenimiento con materiales de baja calidad y no estandar,
Presencia de liquidos y objetos extrafios dentro del producto.
8. Actos de Dios y / o acciones de terceros.

9. En caso de reparacion injustificada hasta el final del periodo
de garantia debido a dafios ocurridos durante el funcionamien-
to del producto, el transporte y el almacenamiento, la garantia
no se reanuda.

Para mas informacion visitar la la pagina
WWW.INSTRUMAXTOOLS.COM

TARJETA DE GARANTIA
Nombre y modelo del producto
serie fecha de venta
Nombre de la organizacién comercial
Estampilla de la organizacion comercial
El periodo de garantia para la explotacion del instrumento es
de 12 meses después de la fecha de compra original.
Durante este periodo de garantia el propietario del producto
tiene derecho a la reparacion gratuita de su instrumento en
caso de defectos de fabricacion. La garantia es valida sélo
con la tarjeta de garantia original, llena completa (el selloo
la marca del vendedor es obli atorlo | examen técnico de
los instrumentos para la identi |caC|on de fallos que esta bajo
la garantia, se realiza Unicamente en el centro de servicio au-
torizado. En ningln caso el fabricante sera responsable ante
el cliente por danos directos o consecuentes, lucro cesante o
cualquier otro dano resultado de la manipulacion del instru-
mento. El groducto se recibe en el estado de operatividad, sin
dafos visibles, en su totalidad. Se prueba en mi presencia. No
tengo quejas a la calidad del producto. Estoy familiarizado con
las condiciones del servicio de garantia de servicio y estoy de
acuerdo.

Numero de

Firma del comprador

iAntes de operar debe leer la instruccion de servicio!
Sl tiene alguna pregunta sobre el servicio de garantia y
asistencia técnica, péngase en contacto con el vendedor de
este producto.



